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1. Adott a kovetkez6 kifejezés, melyben n egész szémot jell: K (n) =58n" +16n+ 26

a) Mely n esetén kozeliti meg legjobban K(n) értéke a 100 000 -et?
b) Irjon fel n segitségével két olyan egész szamot, melyek négyzeteinek dsszege K(n)!

2. Egy papimehezéket gy készitiink el, hogy egy 10 cm
elii fakocka fels6 lapjanak mindegyik oldalfelezdé pontjat
Osszekotjilk a  szemkozti  (alsé) kockalap hozza
legkozelebbi két csucsaval, s ezen szakaszok mentén
levagunk a kockabdl négy kis guldt, melyek a kocka
négy felsO csicsat tartalmazzak. Az 4bran sziirke szinliek
az eredeti kocka élei, a keletkez6 testé pedig feketék.

a) Hatdrozza meg a papimehezék felszinének pontos
értékét!

b) Hatdrozza meg papirnehezék koré irt gomb sugaranak
pontos értékét!

3. Adott a kdvetkez6 paraméteres egyenlet (o valos paraméter):
(sin2 cx)- x> +5x+25cos’ =0

a) Adjuk meg azokat az o értékeket, melyekre az egyenletnek egyetlen x megolddsa van!

b) Mely x értékek nem lehetnek megoldasai az egyenletnek semmilyen o esetén sem?

4. A koordinata-rendszerben egy pozitiv koriiljarasi ABCD téglalap csicsa az A(3; 4) pont.
Tudjuk, hogy AB=2AD, valamint hogy a B cstcs rajta van az e: x—2y=1 egyenletii
egyenesen, a D csiics pedig rajta vana k:x* + y* =85 koron:

Mik lehetnek a B, C, D csucsok koordinatai?

5. Egy ABC héromszog két oldala centiméterben mérve AB=4+1g320 és AC= 1+1g800 .
A haromszdg A csicsindl fekvé o szog belsé szogfelezojének felezOmerolegese AB és
AC oldalakat Q és R bels6 pontokban metszi. QR szakasz két részre vagja a hdromszoget.
Mekkora e két rész teriileteinek aranya? :

Mindegyik feladat 20 pontot ér.



